



Московский Комсомолец: "Глава СК РФ Александр Бастрыкин попросил доложить ему о ходе проверки случая с нападением дворняг на ребенка в Воронеже"

Следственный комитет России взял на контроль ситуацию с нападением на ребенка дворовых собак. Как ранее уже сообщал "МК в Воронеже", инцидент произошел 31 марта. На камеры видеонаблюдения попал момент, когда на бегущего с детской площадки мальчишку лет шести-семи кинулись собаки. Это произошло на Левом берегу в популярном ЖК "Дельфин".

Шесть крупных дворняг не только испугали мальчика и порвали на нем куртку, но и, по словам очевидцев, оставили на теле рваные раны. К счастью, на крик вовремя подоспели взрослые, которые отбили мальчика от собак. Следственное управление СК РФ по Воронежской области организовало проверку по факту публикаций в СМИ и соцсетях, а теперь данным инцидентом заинтересовались и в Главке.

В воскресенье, 2 апреля, в пресс-службе регионального ведомства сообщили, что глава СК России Александр Бастрыкин попросил Кирилла Левита докладывать ему о ходе процессуальной проверки и обо всех обстоятельствах, которые будут установлены.

В городском управлении экологии администрации города сообщили, что жители ЖК "Дельфин" не раз жаловались в Железнодорожную управу на засилье бродячих псов во дворах, однако выезжающие на место сотрудники администрации, ветврач и подрядчик обнаруживали на месте только уже чипированных животных, которые никакой агрессии к людям не проявляли.

Также в районной администрации сообщили, что документально подтвержденных обращений об укусах собак к ним не поступало. При этом чиновники пообещали в ближайшее время снова отправить в ЖК "Дельфин" комиссию.

Напомним, что собаки, проявляющие немотивированную агрессию подлежат отлову. Их доставляют в приют подрядной организации и назад в привычную среду обитания не выпускают.

В прошлом году подрядчиком ИП Вязьмин Ю.А. было отловлено 14 собак, которых стерилизовали, вакцинировали и, согласно российскому законодательству о гуманном обращении с животными, вернули на место.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Автор: Киреева Юлия

03 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1778287>